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Y =90325.87
Y =90323.03
Y =90326.35
Y =90328.43
Y =90325.12
Y =90323.36
Y =90321.23
Y =90319.44
Y =90318.63
Y =90303.18
Y =90303.90
Y =90305.15
Y =90308.55
Y =90294.43
Y =90293.14
Y =90289.55
Y =90287.51
Y =90284.82
Y =90283.78
Y =90279.43
Y =90276.65
Y =90270.92
Y =90291.56
Y =90283.40
Y =90280.90
Y =90276.91
Y =90275.64
Y =90273.95
Y =90269.03
Y = 90265.96
Y =90261.09
Y =90258.52
Y =90255.12
Y =90257.22
Y =90272.47
Y =90264.90
Y =90247.09
Y =90315.99
Y =90307.80
Y =90293.26
Y =90275.43
Y =90271.68
Y =90258.13
Y =90251.87
Y =90223.75
Y =90221.70
Y =90219.31
Y =90230.90
Y =90233.63
Y =90217.63
Y =90226.83
Y =90225.83
Y =90222.60
Y =90220.39
Y =90217.31
Y =90220.79
Y =90209.91
Y =90201.72
Y =90187.33
Y =90243.05
Y =90242.31
Y =90240.51
Y =90237.02
Y =90243.84
Y =90246.75
Y =90243.06
Y =90239.63
Y =90237.08
Y =90200.94
Y =90199.11
Y =90197.00
Y =90190.13
Y =90172.00
Y =90166.04
Y =90174.03
Y =90174.65
Y =90179.24
Y =90172.18
Y =90163.13
Y =90180.77
Y =90184.47
Y =90090.11
Y =90102.62
Y =90108.91
Y =90105.17
Y =90109.08
Y =90115.88
Y =90107.33
Y =90100.36
Y =90102.04
Y =90121.75
Y =90127.87
Y =90137.27
Y =90146.30
Y =90135.12
Y =90133.55
Y =90131.36
Y =90140.93
Y =90137.40
Y =90139.28
Y =90145.22
Y =90153.28
Y =90156.37
Y =90118.27
Y =90117.02
Y =90122.85
Y =90145.80
Y =90156.61
Y =90154.83
Y =90151.86
Y =90144.90
Y =90143.49
Y =90139.20
Y =90136.51
Y =90138.44
Y =90143.70
Y =90157.06
Y =90145.51
Y =90161.35
Y =90163.73
Y =90166.17
Y =90171.30
Y =90177.76
Y =90181.13
Y =90178.43
Y =90171.49
Y =90167.06
Y = 90254.67
Y =90166.37
Y =90168.66

Y =90289.72
Y =90273.17
Y =90246.27
Y =90220.74
Y =90220.73
Y =90215.37
Y =90164.51
Y =90162.63
Y =90171.68
Y =90179.14
Y =90137.65
Y =90109.00
Y =90104.68
Y =90137.64
Y =90139.02
Y =90185.09
Y =90176.17
Y =90171.73
Y =90170.37
Y =90178.10
Y =90188.66
Y =90194.38
Y =90181.92
Y =90333.60
Y =90332.92
Y =90334.27
Y =90315.53
Y =90284.39
Y =90290.71
Y =90298.82

X =49135.05
X =49146.58
X =49148.99
X =49150.51
X =49163.93
X =49171.05
X =49179.70
X =49186.95
X =49190.25
X =49186.36
X =49183.42
X =49178.36
X =49164.57
X =49161.09
X =49166.32
X =49180.89
X =49189.15
X =49200.06
X =49204.26
X =49221.91
X =49221.22
X =49219.81
X =49160.38
X =49158.37
X =49157.77
X =49161.70
X =49162.95
X =49169.77
X =49189.72
X =49202.19
X =49200.99
X =49200.35
X =49214.14
X =49214.66
X =49155.65
X =49153.75
X =49149.27
X =49144.88
X =49142.90
X =49139.39
X =49135.09
X =49134.19
X =49130.91
X =49129.40
X =49105.58
X =49121.68
X =49140.57
X =49142.04
X =49131.43
X =49153.82
X =49156.14
X =49160.20
X =49173.27
X =49182.26
X =49194.72
X =49195.57
X =49185.34
X =49187.74
X =49191.97
X =49160.08
X =49163.06
X =49170.38
X =49184.51
X =49186.19
X =49186.91
X =49201.89
X =49201.04
X =49200.42
X =49157.15
X =49151.11
X =49144.11
X =49121.55
X =49127.86
X =49133.79
X =49134.74
X =49136.89
X =49152.50
X =49154.57
X =49157.22
X =49157.73
X =49170.32
X =49198.49
X =49188.70
X =49186.81
X =49174.37
X =49172.47
X =49184.71
X =49156.26
X =49158.35
X =49163.94
X =49151.92
X =49150.09
X =49147.26
X =49144.55
X =49178.93
X =49173.71
X =49166.44
X =49163.56
X =49186.51
X =49192.80
X =49191.02
X =49188.59
X =49187.66
X =49192.67
X =49199.09
X =49207.91
X =49268.69
X =49260.53
X =49254.42
X =49244.27
X =49239.34
X =49236.37
X =49227.31
X =49221.64
X =49217.89
X =49216.31
X =49212.30
X =49213.29
X =49203.57
X =49264.67
X =49263.94
X =49262.39
X =49260.45
X =49259.44
X =49250.45
X =49248.07
X =49233.35
X =49181.43
X =49215.52
X =49213.99

X =49162.17
X =49164.76
X =49166.63
X =49197.11
X =49142.75
X =49142.07
X =49132.98
X =49128.45
X =49154.03
X =49171.88
X =49180.12
X =49180.54
X =49182.85
X =49214.50
X =49219.20
X =49260.40
X = 49265.26
X =49267.12
X =49201.86
X =49222.19
X =49201.64
X =49198.31
X =49245.25
X =49228.38
X =49227.46
X =49221.07
X =49217.11
X =49208.98
X =49183.25
X =49185.10
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Police, ul. Bankowa 9, 11.
Obreb Police 9, 16
Dziatki nr 2080/5, 2080/3

SKALA 1:500

Kierownik roboty:
Norbert Zan
upr. nr 16276

UStUGI GEODEZYJNE
NORBERT ZAN

Ul. Stoneczna 9B/8
73-210 Recz

(Jednostka wykonawstwa geodezyjnego)

Wykonano metodg wektoryzacji mapy zasadniczej

KERG: 2263/2007

Wtérnik niniejszy sporzgdzono
przy wykorzystaniu

1. Mapy zasadniczej ark. 10-02 B-26, 36.
2. Pomiar6w elementéw dodatkowych

3.0pracowanych geodezyjnie elementéw planu zagospodarowania
przestrzennego (linie regulacyjne, osie ulic itp.)

na podstawie:

elektromagnetyczna - z litera A

uzbrojenia jest nizsza od doktadnosci
kartometrycznej mapy

Uzbrojenie podziemne opracowano

1. Danych branzowych - oznaczone litera B
2. Posredniego ustalenia przebiegu aparatura

3. Bezposrednich pomiaréw powykonawczych - bez litery
i w zwigzku z tym w czesci 1 i 2 nie gwarantuje
sie kompletnosci, a doktadno$¢ potozenia

Na niniejszym wtorniku wykazano nastepujgce projekty obiektéw budowlanych
w tym uzbrojenia podziemnego:

1. ZUDP 3/02 - projekt cieptociggu i kanalizacji.

2. ZUDP nr 654/05 - uzbrojenie podziemne ks, kd, w, e, t.
3. ZUDP nr 128/06 - projekt sieci energetycznej

4. ZUDP 131/06 - projekt sieci energetycznej

Informacje dodatkowe

2. Zakres pomiaru

12977, 12617, 12541, 12975.

1. Nie wyklucza sie istnienia w terenie rdwniez uzbrojenia, o ktérych brak byto informacji branzowych
i nie zostaly odnalezione w terenie w czasie inwentaryzacji geodezyjnej

W zakresie pomiaru znajdujg sie nastepujace punkty osnowy geodezyjnej

Punkty osnéw geodezyjnych podlegaja ochronie - art.48 ust.1 pkt 3 Prawa Geod. i Kart.

Kierownik jedn. wyk. geodezyjnego:

Aktualnosé wtérnika na dzien: 30.10.2007 .

Wopisano do rejestréw wtornikow:

Y =90287.72 X =49142.74
Y =90302.12 X =49146.33
Y =90314.85 X =49149.53
Y =90325.55 X =49152.23
Y =90323.17 X =49163.46
Y =90320.88 X =49172.55
Y =90318.26 X =49182.77
Y =90317.34 X =49186.42
Y =90306.31 X =49184.03
Y =90308.20 X =49176.52
Y =90312.16 X =49160.90
Y =90292.72 X =49155.66
Y =90284.57 X =49153.60
Y =90279.60 X =49164.80
Y =90277.76 Y =49172.08
Y =90272.35 Y =49193.45
Y =90269.46 Y =49204.94
Y =90260.58 X =49203.07
Y =90258.11 X =49214.12
Y =90268.99 X =49216.91
Y =90277.21 X =49218.93
Y =90280.91 X =49206.01
Y =90281.96 X =49199.36
Y =90284.71 Y =49188.76
Y =90287.42 Y =49179.96
Y =90290.34 X =49168.02

Y= 00268.78 X = 49148.58 ©
Y=90261.25 X = 49146.74 ’
Y=9024564 X = 49142.76

Y=90243.06 X = 4915161 ,
Y=90232.21 X = 49148.47

Y=9023431 X = 49139.96 KANALIZACJA SANITARNA  SIEC CIEPLNA

Y=90237.02 X = 49129.36 s1 Y=9032470 X=4913343  CI X=49115.61 Y=90168.
Y=9024811 X =49131.70 s2 Y=90321.67 X=49142.70  C2 X=49119.53 Y¥=90169.72
Y=90257.40 X = 49134.04 s3 Y=90286.23 X=49136.55  C3 X=49117.50 Y¥=90180.09
Y =90267.63 X = 49136.66 s4 Y=90282.53 X=49151.26  C4 X=49114.39 Y¥=90191.68
Y=90271.40 X = 49137.55 Sda  Y=90281.45 X=4915556  C5 X=49113.44 Y¥=90197.58
Y=90229.14 X = 49160.01 S5 Y=90281.21 X=4915650  C6 X=49113.69 Y¥=90203.56
Y=90228.14 X = 49164.03 Ssa  Y=90284.17 X=49159.92  C7 X=49115.43 Y¥=90215.44
Y=9022567 X = 49174.02 S6 Y=90289.18 X=49161.18  C8 X=49121.63 Y¥=90239.66
Y=9022337 X= 4918332 s7 Y=90288.88 X=49171.52  C9 X=49117.76 Y¥=90240.65
Y=90221.07 X = 49194.47 S8 Y=90200.66 X=4915518  CI10  X=49120.90 Y¥=90252.94
Y=9023567 X = 49198.08 S10  Y=90302.76 X=4916457  CIl  X=49123.72 Y¥=90264.60
Y=90240.09 X = 49199.17 SII  Y=9030424 X=4915859  Cl2  X=49130.37 Y¥=90288.70
Y=09024334 X = 49188.23 S12  Y=9030059 X=4917337  CI3  X=49142.90 Y=90285.25
Y=9023445 Y = 49185.69 S13  Y=9030843 X=4917530  Cl4  X=4915553 Y¥=90282.07
Y=90238.37 Y =49169.85 S14  Y=90297.53 X=4918576  CI5  X=49161.88 Y¥=90307.28
Y=90240.22 X = 49162.55 S15  Y=9031141 X=4918918  CI6  X=49170.22 Y¥=90305.19
Y=90179.22 X = 49133.22 S16  Y=9027649 X=4915531  C17  X=49171.30 Y¥=90309.47
Y=90181.35 X = 4914054 S17  Y=90273.13 X=49168.79  CI8  X=49147.35 Y¥=90284.13
Y=90187.50 X = 49161.42 S18  Y=9027835 X=49170.07  Cl9  X=49146.41 Y¥=90280.40
Y=90191.35 Y =49174.54 S19  Y=90269.71 X=4918254  C20  X=49153.28 Y¥=90278.67
Y=90182.77 Y =49177.50 S20  Y=9027477 X=4918379  C21  X=49146.24 Y¥=90250.67
Y=090186.25 X = 49188.29 S21  Y=9026534 X=4920007  C22  X=49144.20 Y=90251.18
Y=90197.05 X = 49185.19 S22 Y=9026891 X=4920095 ~ C23  X=49195.60 Y¥=90169.81
Y=90205.15 X = 49182.74 S23  Y=90270.37 X=49201.31  C24  X=49199.63 Y¥=90171.03
Y=90201.83 X = 49169.88 S24  Y=90267.86 X=4920523  C25  X=49205.59 Y¥=90172.81
Y=90108.32 X = 49157.92 S25  Y=90260.78 X=49151.36  C26  X=49197.45 Y¥=90199.98
Y=90106.54 X = 49151.86 S26  Y=90261.90 X=4914690  C27  X=49196.50 Y¥=90205.90
Y=90103.74 X = 49142.33 S27  Y=90248.16 X=4914818  C28  X=49197.16 Y=90211.86
Y=90190.27 X = 4913050 S28  Y=90246.04 X=49147.65  C29  X=49207.98 Y¥=90255.71
Y=090168.81 X = 4915348 S29  Y=9024421 X=49147.19  C30  X=49189.22 Y¥=90260.43
Y=90160.77 X = 49155.94 S30  Y=90247.16 X=4914319  C31  X=49185.20 Y=90261.44
Y=90142.00 X = 4916157 S31  Y=9024551 X=4915893  C32  X=49188.28 Y¥=90273.65
Y=90126.32 X = 49166.16 S32  Y=90242.66 X=4917049  C33  X=49184.53 Y¥=90241.76
Y=90128.65 X = 4917518 S33  Y=90238.40 X=49169.44  C34  X=49176.94 Y¥=90243.67
Y=90117.80 X =49178.22 S34  Y=9023474 X=4918421  C35  X=49175.28 Y¥=90237.07
Y=90112.37 Y =49178.99 S35  Y=90239.02 X=4918526  C36  X=49201.20 Y¥=90165.78
Y=90109.89 Y = 49170.44 S36  Y=9023854 X=49187.20  C37  X=49233.47 Y¥=90175.48
Y=90107.05 Y =49161.23 S37  Y=90090.39 X=4920202  C38  X=49236.80 Y¥=90164.42
Y=90111.92 X = 49158.73 S38  Y=9010381 X=49191.50  C39  X=49185.46 Y=90166.77
Y=90122.77 X = 49155.30 S39  Y=9013350 X=49183.56  C40  X=49192.83 Y¥=90142.24
Y=90132.28 X = 49152.46 S40  Y=9013577 X=49190.80  CAL  X=49190.27 Y¥=90141.47
Y=90138.29 X = 49150.67 S41  Y=9013368 X=49191.43  C42  X=49190.76 Y¥=90139.85
Y=90150.88 X = 49147.01 S42  Y=90137.36 X=4919609  C43  X=49194.96 Y¥=90141.11
Y=9016520 X = 49142.79 S43  Y=90151.09 X=4918620  C44  X=49175.60 Y¥=90137.07
Y=90160.07 Y =49139.72 S44  Y=90152.68 X=49191.49  CA5  X=49176.88 Y¥=90132.70
Y=90167.98 Y =49137.30 S45  Y=90134.78 X=49172.54  CA6  X=49183.22 Y=90111.03
Y=90170.61 Y = 4914587 S46  Y=90129.93 X=49170.12  CA7  X=49169.79 Y¥=90107.09
Y=90132.50 X = 49187.95 S47  Y=90127.42 X=49170.88  C48  X=49174.40 Y¥=90091.23
Y=9013557 X = 49196.67 S48 Y=90137.37 X=49167.89  CA9  X=49169.61 Y¥=90088.48
Y=9014596 X = 4919350 S49  Y=90136.00 X=4916332  C50  X=49168.19 Y¥=90130.15
Y =90156.16 Y = 49190.49 S50  Y=9014926 X=4916432  C51  X=49167.44 Y¥=90132.68
Y=90159.61 X = 49189.40 S51  Y=90147.89 X=49159.77  C52  X=49164.56 Y¥=90131.82
Y=90163.01 X = 49200.21 S52  Y=90164.08 X=49159.21  C53  X=49152.99 Y¥=90181.10
Y=090157.73 X = 49201.79 S53  Y=90162.90 X=4915529  C54  X=49157.53 Y=90182.46
Y=09015121 X = 49203.80 S54  Y=9017827 X=4915495  C55  X=49156.48 Y¥=90186.04
Y=9013854 X = 49207.61 S55  Y=9018501 X = 49152.92

Y=90127.57 X = 49210.45 S56  Y=9017405 X=49140.89  TYMCZASOWA SIEC CIEPLNA
Y=90124.38 X = 49199.99 S57  Y=90180.87 X=4913884  WYSOKICH PARAMETROW

Y=90121.90 X = 4919158 S58  Y=90181.45 X=4916550  1Ct  X=49195.35 Y¥=90160.74
Y=90148.95 X = 49223.32 S59  Y=90187.69 X=49167.59 2Ct(stn) X=49194,98 Y=90171.64
Y=90159.41 X = 49220.13 S60  Y=90189.18 X = 49167.15

Y=90167.84 X = 49217.72 S61  Y=9019011 X=4917564  TYMCZASOWA SIEC CIEPLNA
Y=0017145 X = 4922834 S62  Y=90142.33 X=49268.56  NISKICH PARAMETROW

Y=090162.73 X = 49231.33 S63  Y=90147.07 X=4926448  Col  X=49169.82 Y¥=90163.87
Y=90167.39 X = 49246.67 S64  Y=90159.18 X=49264.80  Co2  X=49181.56 Y¥=90166.74
Y=90169.58 X = 49253.95 S65 ~ Y=90166.93 X=4926621 ~ Co3  X=49182.42 Y¥=90163.28
Y=90171.95 Y = 49259.72 S66  Y=9017587 X=49264.23  Cod(istn) X=49194.73 Y=90166.62
Y=90178.42 Y =49257.78 S67  Y=9018325 X=49259.33  CoS(istn) X=49193.80 Y¥=90171.41
Y=9016539 Y =49261.69 S68  Y=90180.40 X = 49249.82

Y=90158.75 X = 49257.28 S69  Y=90172.16 X=49246.98  TYMCZASOWA SIEC CW.

Y=090157.68 X = 4925355 S70  Y=90167.87 X=4924827  Cwl  X=49169.95 Y¥=90163.30
Y=9015459 X = 49243.45 S71  Y=90167.56 X=49231.66 ~ Cw2  X=49181.04 Y¥=90166.01
Y=90151.80 X = 49234.29 S72  Y=9016326 X=49232.95  Cw3  X=49181.92 Y¥=90162.44
Y=90144.66 Y = 49235.78 S73  Y=90166.98 X=49229.73  CwA(istn) X=49195.44 Y¥=90166.11
Y=90141.75 Y = 49226.10 S74  Y=90247.46 X=4917607 Cws(istn) X=49194.39 Y=90171.52

OSWIETLENIE TERENU

W33a
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49026.18 90168.16
49027.40 90161.93
49033.98 90153.26
49054.11 90144.18
49058.03 90138.16
49087.31 90138.05
49087.96 90152.78
49099.54 90158.62
49101.14 90160.94
49120.35 90169.20
49126.84 90150.38
49126.50 90149.09
49136.31 90124.05
49137.42 90123.92
49148.24 90096.76
49152.67 90098.30
49161.14 90090.04
49163.48 90092.39
49165.22 90089.40
49179.49 90096.66
49178.21 90099.99
49191.96 90107.82
49204.21 90114.73
49212.81 90119.01
49224.27 90129.01
49233.31 90136.31
49236.62 90139.98
49239.17 90140.93
49243.97 90145.56
49253.16 90152.15
49252.28 90155.08
49255.23 90156.06
49256.52 90154.76
49262.97 90160.51
49267.22 90167.11
49267.25 90167.98
49263.43 90183.68
49262.78 90185.08
49250.43 90181.60
49238.94 90177.90
49215.79 90171.23
49212.40 90180.22
49207,72 90196,72
49202,86 90214,46
49211.87 90165.40
49214.84 90155.47
49218.88 90142.11
49221.18 90133.03
49204.86 90163.63
49198.75 90164.65
49181.15 90159.09
49180.67 90160.74
49186.24 90142.15
49171.45 90137.46
49165.88 90156.30
49159.73 90176.78
49143.12 90172.72
49172.16 90178.02
49186.61 90175.96
49196.45 90187.41
49192.01 90202.95
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Y =90333.39 X =49228.27
Y =90332.92 X =49227.47
Y =90334.27 X =49221.07
Y =90315.53 X =49217.11
Y =90284.40 X=
Y =90290.71 X=
Y =90298.83 X=

Y =90321.55 X =49124.57
Y =90316.90 X =49143.85
Y =90331.02 X =49147.25
Y =90320.33 X =49191.56
Y =90302.14 X =49187.17
Y =90298.74 X =49186.35
Y =90303.00 X =49183.63
Y =90306.76 X =49167.98
Y =90310.09 X =49168.82
Y =90307.48 X =49165.03
Y =90298.62 X =49162.90
Y =90297.87 X =49166.00
Y =90295.04 X =49162.03
Y =90279.80 X =49223.82
Y =90252.14 X =49217.00
Y =90260.55 X =49182.89
Y =90274.29 X =49186.21
Y =90278.44 X =49158.03
Y =90279.21 X =49154.82
Y =90252.78 X =49148.44
Y =90253.69 X =49144.83
Y =90249.61 X =49147.68
Y =90241.90 X =49179.65
Y =90236.21 X =49178.25
Y =90189.22 X =49098.00
Y =90191.41 X =49120.57
Y =90212.00 X =49190.69
Y =90181.60 X=
Y =90183.07 X=
Y =90174.68 X= .
Y =90182.66 X =49234.23
Y =90165.19 X =49239.37
Y =90171.36 X =49208.05
Y =90165.62 X =49188.53
Y =90169.19 X =49187.47
Y =90164.14 X =49183.46
Y =90163.43 X =49183.67
Y =90161.64 X =49170.36
Y =90144.48 X =49189.22
Y =90142.78 X =49189.72
Y =90144.08 X =49194.06
Y =90139.96 X =49173.81
Y =90137.65 X =49174.49
Y =90136.18 X =49169.50
Y =90134.49 X =49163.76
Y =90185.62 X =49154.99

T oa1s, ST
- 1066
TELEKOMUNIKACIJA e :
X Y aa k
49177.68 90210.00 T1 49144,98 90332,28 ©
49162.85 90211.88 T2 49157,64 90329,55 To5110-685%
49163.55 90206.51 T3 49177,77 90325,09 109 g
49149.05 90205.93 T4 49190,44 90321,64 10.36 " S
49134.15 90196.32 10 9
49125.25 90194.00 : 055
< .
49128.46 90183.36 L'N'AiAS'LAJQCA ) t
49118.72 90180.67 S ) 1254
49117.17 90187.09 201 49099.36 90218.96 5 1078 /%
49117.99 9020859 202 49102.70 90229.85 S / /e 104 ) e
4912257 9024015 203 49107.98 90239.55 S N
49130.40 90269.27 z03a 49105.73 90232.13 h > T :
49132.93 90278.63 204 49116.19 90237.35 21056 K
49131.55 90278.98 05 49129.29 90225.42 3240 = R
49134.46 90290.46 206 49130.89 90232.05 5 Y proh ! 2
49136.63 90289.93  z 07 49192.32 90216.23 K proj. 133860 10.
49137.90 90296.92 708 49192.92 90218.22 65 X 114y froj.
49139.14 90296.72 709 49195.77 90218.62 - -
49141.24 90309.36 710 49198.33 90226.99 < I S64)75 20 <
4914565 9032691 713 49151.38 90119.86 610 - S
49146.42 9033019 ;15 49153.50 90121.29 s62 104> kg&% N
42125-85 28226-33 213 49144.08 90153.39 /- s @J W
39177'% 9032‘71'23 214  49139.12 90151.93 630/ RGN
: : z15 49133.27 90168.52 H
49192.59 90320.61 16 49136.01 90171.53 ; 104263
49189.84 90321.27 - 150,84 5017698 19.p2 60 =
17 49150.84 90176. J
49182.33 90291.28 % s & €33
49165.18 9029546 218  49124.26 90194.06 /& €32
4921251 90283.84 220 49179.13 90219.42 5 8¢ Wes el Z
49229.10 90279.82 z21 49216.24 90225.52 10. o > : ~ S K
49225.02 90264.89 A &30 )3
49220.30 90247.82 ’ D102k 10 Y @
49217.09 90248.59 ] ’ © © >
49203.92 90252.44 3240 I 29 i
49194.84 90256.78 == Lons %, o
49196.22 90262.75 01078 82 4
49182.89 90266.08 3240 N Ll <
49177.97 90245.90 T o 2 o x
49156.22 90251.19 o) K éU 119
49161.32 90271.56 3240 AHD Sl S
49146.06 90275.39 3 / 7 ) S
49150.84 90229.73 - 5 s & @
49147.23 90223.08 3240 A o//) o) pop i "%
49145.62 90225.89 2 % A K Sk ) G o,c%%% 65
49137.94 90226.87 NS k @ ==
49133.47 90224.24 I 104061 440904 =
10. 9 ~ ' T R86
k A k O ~ { K
. / on 7 e45) ‘
7 -~ e46 \ ‘\‘
42 ’ 3y . 035 151
10.79 10.8 014 Ry “
(e23 I ;
2089 A z 9.40 >H
Ny Q _
dr RS - A D11
S o
X e pro; B ~ 1040/ 7
2130 ( 10,42 s \\\\7 i
1 7.62 0.89 Re2 UD (e47
e22 10.4 N \q
k N\ ~ ‘ @ 75 o,c%pg?ies 104055 Nex (a0
S k ,9'\10.88 \ S : R76
& “ ’ U ‘(0 f \ S42 ” C43) (w3s R79 = 1
¥ / \ o R78 3
/ ' @) S A C &5 PN
D80 ) X [(ss1 J Q . £
7 S
2 v’f?g 7% 10 - C%' < b il D8 —
N 51)10.45 QfT - e , o - //W35 e
K y 71050 - K S39 10‘;3‘ /] - Mk
$2/ 870 f 0 YoAs - Ibas e51/ s e D9oFg 55
2 KL DoL 15;60 o1 S o
) @ = .
I 10/ 1. & 047 1l
1 & X 1/105 i o ) 5 3
S g ) A SVl BAKS ) SR
ZR\® : Il 7 g I Dd2 = 1 = S
0 SOALO Ca9 57 o5 i BRSPS el X
8 A ) I 833 W3 NP /s
2 9 1162 Q (D83 o7 i 5, fCTL
0 & 5 A / / / SO SSUY
N SR #Jcs0 o ek )
I &K 47 e > 51
s I 1. 8 o,cfr%r?:p' ng\
1. 1117 Gl [ b9 . =2 ,
WS : N - D85 R65 10.
o le18) ‘ Doa)}L0.45 & A SEd g
11, 1T I 035 Yy o 900 ) [ (] =y
N N S % . > W40) (s49 I LY
I = ) T~ 2080 ‘ D / @ > -
B 1] WH e17) B S lO'X EKC b 2 S
S , S
‘ S DY > SN\, 1008 3 SN 035
11.04 = 10.47 R k "
: I~ _ HanY.S pL R K
Nk S (e16 0 N 030 J2s - =
I s ) ' Pares 9
10.90); ) X | Z ~2 R72
. D S %
{ $ W [ 73
I . 3 : -
~ usuna¢ kabel/4x24 789 nl—gg A 3 Y : —
o i ies¢ dg nowej 55 ! 10°5(pee) A3
1o cji thcza ie IV S D90
2 2086 E e e
v _— Ioo)
r -
< nowe-loklizacja Ztacza ZK s °° k proj.
AN . - |V .
> lana e a 94200 2 Oie@ o
1) nk . I :
A — -Z -
- eANN Owg ~ ; NV
o el2
ch ~ >
) g 2
= Sl ~ ANy ) ) I
| O ~ w etapie 250 10'6%_ ~ A
~ (e)
e I3 I 8.84
;" 11 ‘3 - 1L1 oo 8~1g L
S eANN BN O =~ i [971'6\ 1(%%‘: I g%v 0.17%
———————%—8.9 qpl—kig.osm k20092109 K = B 10.
ks200—— 400840 8 W 25, S 10.78
8.830%"
I . I
Il :
§ eANN =P<g ; 015 10.93 L
2b 1 J éﬁ 4 1
2C i ||
X=49100.00
Proj 2xYAKY 4x50mm? zasilajacy tymczasowo ﬂ
2 =< rozdzielnice 9A czesci budynku Bankowa 9 3 <°§BI 2
JCL zabudowaé w etapie V . =
=
11'37£t g 1 I
“10.76,
10.86 tA 2
& 11.32 S 1141
[ee]
—k—8.96(3 k
&
e}
/ eANN
12.23%
12233
11.09 K
k. 10.88
2085
eANN 9
E
g B
11.76
@
11.67 7B K
' E]H 8§ 1164
- o
: o ;
8;@ V 5 E S 1136 o
. 11.5
o
5] I
3
g I
> 8- M
11.76 [Te} ?3 w 11.67 1L
Jé_i o S ||w 1165
O)}\ W llﬂs

PRZYLACZE GAZOWE
PROJEKTOWANA TRASA PRZELOZENIA

PRZYLACZA GAZOWEGO KOLIDUJACEGO Z INWESTYCJA

((‘
2
10.63 1 1 .
> Jozefa Pilsudskiego OZNACZENIA:
toel  j10.79 BUDYNKI ISTNIEJACE
- X ZAKRES MAPY GEODEZYJNEJ * PRZEWIDZIANE DO WYBURZENIA
1084 10. GRANICA OPRACOWANIA - DOT.
: A250 = @ @=  ROWNIEZ PROJ. INFRASTRUKTURY BUDYNKI ISTNIEJACE
eny BUDYNKI / OBIEKTY
98 GRANICE DZIALEK D PROJEKTOWANE
s ) . .
I L meeoea NEPRZEKRACZALNA LINIA 'S GLOWNE WEJSCIA DO BUDYNKOW
ZABUDOWY
10.33
45 > 75 238) 2080 NUMER GEODEZYJNY DZIALKI |STN|EJACY MUREK
: 885 7 DO ROZBIORKI
10,304 4 ISTNIEJACE OGRODZEMIE
10.35 no ) LICZBA KONDYGNACJI DO DEMONTAZU
0 Vi RODZAJ BUDYNKU ISTNIEJACEGO [ ISTNIEJACE INSTALACJE | PRZYLACZA DO
| WYLACZENIA LUB ROZBIORKI
56 — @ LICZBA KONDYGNACGI L _ ZEWNETRZNE INSTALACJE | PRZYLACZA,
proj. KTORE NIE ZOSTANA WYKONYWANE
BUDYNKU PROJEKTOWANEGO
1030(5, - PROJ. ZGODNIE Z ZUDP
10,40 T
8,03 011
i X=49250.00 hd
i <
c|£|>
e39) Q i I
S i
1L0.Ms68)S .
k P |
S
|
Eo) | e89)
X / .
10. _= i | | 3168 g
7 Y VA : I - - 10,50, D20
| - 9,37 020
I\ e =
eNN f i e - Do1)10.50 \
+
W s /‘?00 == 2ol Q’ - = D22 o \
Use I 1 2080 S
e42) 10.12 3 8 - _ ; \
i/ e = 7 3
8, e Kk = \
104 R21 e
D33 +- \ e88
Ay ¢ - 9.32 0,00%15.65 (R20 Y v \
K d Cea0.35 S €29 mnpm 24 ) 4
42, 10 \Z A7 - 10%0 : % \Vo -
bel d b3z R18 R22 = —
drugi D68 bet e = B K P\Dw
A . \
P6 e proj. Ny 210 D67)10:35 — o3) \ FA Ry Z\$ (045
b7 4 R43 9,2 == m \
2080 Nz = & 9,21
A= S S23 \
709 (04 W =T . m )\
10 % 26) k i _= ) . prok: ¢
: = 3 A o
= ]
o 9.9 == 2 €9 10,55
eb S C278. =3 103 .16 10,45 \
== ; : S22 \
k@,%r D % \36 R4 8.6%1‘ ) e95 @ 9,47 Ro3 \\
Z | 10,40 O —
N o 9z /3 NEYD Y\(c3 \ & 0,50 R16 - | TS
&2 o 0 ae B
o1\\\ | 10.81 R45 v o
- D63 0:35 - 7 2\ | (R4
8,95 Lo 10,35Ce0) \/ S S
/ Dt o 9,03 \ (20} 7 = &
\e 0,0%i0.65 (Ra6 — == \ A== X
7 W24)\ 2, mnpm @ & === == C C32
10. e59 = c S34 - === \
K 9 \ Db4) D12910.35 3 \
4, (Rss oy A o) \ \ \W20 . ‘
S61 B \ W (Rat C34 P Wi4=% \
R5 \ e60) 10. N ™ =\ A \ 7 . 10,47 A R25 ——
Qi - . =~ @ =~ ; /%g S1978.79
Lilf O D54){L0:30 \ m S33 % ki S PN\ > @/
7s2) E 719 8,85 \ |V| A \ 14> //// €96 ) S\ V| D28 's7 ®
D53 )\~ R47 ( 30 574 \ ~\ 5 e
Q(rs7 R40 \ Al R R2 )
10.300 AR\ R
8%0&8. &Y i , e6s R39 SYLES .
L 62 x \ 532 Do7)X 8328 7 (02 R14 B 3711558
10.30 D52 | W(ras)\(De1) Y o3 )= 4 /0,40 D26 - -
[ . v % \ R SU%.50 /
7 o [ 14,40 R 1! ¢
s g DA A020 .R48 = O TAY €99 ;&
% ' (5 - Lo20\03
! 10,35 Ry K ehs 10,40 24
o iFa 10.3 or (D T S16)550 W16 an
[ 10,40 D35 - :
28 1
o1y \¢ 9,00 (036 -
/] k of feRSS 10 R30 \ L C ' 2
. D70 A Wt A — = R!
oa 0.46 €63 102 ) % 7~ 1040 S
y W\ ! o == Sda )=
7 S == 8.2 10,40
41 —=
% R31 ) ANRE \ \ 13 876
NN & 19.30 . \ C18
24X 900 0K 1 22 S R27 s
Do 2 05 32 > I 8,2325 20\ U
o A o 33 06 1 ¥ 3 < 526 Tor- D
0 44 | \ \ B . \ 110 [
V. AP 7 ) ) AT : 008106 D4\ c13fe WE==
1(Re Y 7, 10,30 ‘ 040 o 10:¢ Ras) (Rag" (7Y | =<7 N
) - 47 k== ’L S27 v % 0, y =
A A2 841 1 R\ Y 3 8,8 /83
- 4 206 ? 9 I Sy = 10y5! a "
= . ZANS e
k \@ 10.6 =~/ =290 o a3 2 10
) / o8 NS S -z o % ~—g 8=
23 = T L § . D4p) l=sZ= < < () ==
, 7 . < = 3 L c12
e70 7 e = < oo iomq 10-29(e74
= D4)10.25 % = < NEZ 5 g .@ 10,30
< : : =< \| 10.38
- . i - k - -
— H_ <- > 0. L2 e72 o 5 10.50
y k 1 k == \\ = i ke —~ :
LI Pz : - === {10754 = Cll 22 181549 !
> L 7 N\ L—— KTy N | == W= 45
T > : AN T 10.64 10.61
’’’’ < 3 I 0
SR
‘‘‘‘‘ | >< /
~ c Ty o2 § 1N >
v Cim\ s (z02 ) :
STUDNIA (049) 03 203 ; 100 4 /1062 | ~
] ODOMIERZOWA ( C6 10.59 ) 2
e kd200 é I 0 [ %
ksaoo— W1 0 ) a
. .04 1 ) 0
l' Y VKT
eANN — ! 10.59 | 2 |
" ) LEE= > nowa loklizacja ztgcza ZK 3b
2 20115 10.7 = 1 wymiana w etapie 11
g 10. 10.6
w22 .k 1 w
ZRM 0.63 10.77
PRZYLACZA WOD-KAN: INSTALACJE | PRZYLACZA ELEKTRYCZNE:
KANALIZACJA DESZCZOWA PROJEKTOWANE OSWIETLENIE
KANALIZACJA DESZCZOWA PROJEKTOWANA TRASA POKRYWAJACA
fr—— —— SIE Z PROJEKTOWANA TRASA UZGODNIONA
TYMCZASOWA
Z ZUDP nr 128/06, 131/06
KANALIZACJA SANITARNA PROJEKTOWANY PRZEPUST
— — — = ?ﬁu@gﬁég‘\]/oASANlTARNA PROJEKTOWANE OSWIETLENIE
4 NOWA TRASA LINII PROJEKTOWANEJ
PRZEWOD WODOCIAGOWY KABEL YADY 4x240mmz
— - 1F3$'\ZAI(E:\/ZVAS)SDO\<,VV$DOCIAGOWY NOWO PROJEKTOWANE ZASILANIE ROZDZIELNIC 9A
PRZYLACZA | ZEWNETRZNA INST. KANALIZACYJNA,
(w) proj.* (WODNA), KTORA NIE BEDZIE WYKONYWANA ZESTAW REMONTOWY MUFA
- PROJ. ZGODNIE Z ZUDP nr 128/06, 131/06
X=49050. o PRZYLACZA | ZEWNETRZNA INST. KANALIZACYJINA,
(WODNA) DO WYLACZENIA Z EKSPLOATACJI
< ISTNIEJACE LAMPY | ZEWNETRZNA INSTALACJA
I PRZYLACZA CIEPLNE: ELEKTRYCZNA DO DEMONTAZU
8 ZEWNETRZNA INSTALACJA ELEKTRYCZNA,
B @E SIEC C.0. ~ KTORA NIE BEDZIE WYKONYWANA
o - PROJ. ZGODNIE Z ZUDP nr 128/06, 131/06
8 ====| tymczasowa sie¢ co wysokich parametréw ISTNIEJACE SIECI | PRZYLACZA
| ZaN| ELEKTRYCZNE DO WYLACZENIA
6 ‘—‘—————i tymczasowa sie¢ co niskich parametréow
NSTALACJE | PRZYLACZA TELEKOMUNIKACYJNE
@‘—‘-’-’-ﬁ tymczasowa siec c.w.
ISTNIEJACA SIEC CO DO WYLACZENIA PROJEKTOWANE PRZYLACZE TELEFONICZNE
(ROZBIORKI POD PROJEKTOWANYMI
BUDYNKAMI) ISTNIEJACE PRZYLACZA | ZEWNETRZNE
INSTALACJE TELEKOMUNIKACYJNE DO WYLACZENIA

SMIETNIK PROJEKTOWANY

PROJEKTOWANE POM.
PORZADKOWE

PROJEKTOWANY
WEZEL CIEPLNY

SMIETNIK ISTNIEJACY

MIEJSCA PARKINGOWE
PROJEKTOWANE

OSWIETLENIE TERENU
PROJEKTOWANE

OGRODZENIE
PROJEKTOWANE

W POLICACH (DZ.NR 2080/3 , 2080/5 , 2080/6, 2080/7,3167
INFRASTRUKTURA DZ.NR 2086/7, 2085/3, 2085/9, 2088/2, 2670, 2089,
3165, 2080/8, OBREB 15, POLICE)

STUDNIA =
OMIERZOWA e84 % 2670 X=49200.00
A
\ 10,55/, dr
8,92 |
10,55,
9_2;5 e83 )
= R —(T4 ¢
\ o &
——+ _\y (b8 Z 3
Z
\ 10\60
R8 \‘ .13 \O7 10.5
k
(o) G (es?
\ T 10.52
=3 @ \ _ .
A\ e =
2w 3 S
o =
R6 D6 23 2
\ \ —5
10.65
c ) 8,00
\ \
7/ (W9 \\ \\
0, \ \ e
{ \
P 10,50,
853 \ LS \ e80 ch
Rll/ % RS T2) 10
\e N \ \
‘28 S10 0.65
' . 89 =
§80i570( D3 \ L
mhpm 4
. —xd
\. -~ T1)
Lkt - - 637
K 10.46,
, 1051 ar
h s 0 <300 10.48
I 10.55 k
\ '13/\@00 ~5"10.58 10,6/ N
0 ~ .
\wz2) 135 9610.48 1 L
D38)’ 1ot 10.70-
5 0.4 10 0.69
et} D1
~ 10. 1 s1 A
10.749) “ 81 gk 1044 X )
t
A
~ Al 6
- XO l N 0 zﬁ
; _ \
—
—
()
<:>1o,73
7,45
PLANSZA KOORDYNACYJNA SKALA 1:500
BUDYNKI MIESZKALNO- USLtUGOWE PRZY UL.BANKOWEJ NR

RYSUNKU

2

Kwiecien 2008

5 |mgr inz. Dorota Krych

PRZYLACZA | ZEWNETRZNE INSTALACJE CIEPLNE

PROJEKTOWAL :. 374/S2/83
6 |Ryszard Kucharski

SPRAWDZIt : 89/S2/85
7 | mgr inz. Halina Wilczyriska

PRZYLACZA | ZEWNETRZNE INSTALACJE ELEKTRYCZNE

PRQJEKTOWAL : : 239/S2/94
8 | mgr inz. Tadeusz Konieczny

SPRAWDZIL : 169/Sz/64

9 |mgr inz. Barbara Rychlewska - Pogorzelska

PRZYLACZA | ZEWNETRZNE INSTALACJE TELEFONICZNE

PRQJEKTOWAL : : 1993/00/U
10 |mgr inz. Przemystaw Jedrzejczak

SPRAWDZIt : ZAP/0168
11 | mgr inz. Rene Bertin /POOT/06

PROJEKT BUDOWLANY BRANZA: ARCHITEKTURA
LP|ARCHITEKTURA NR UPRAWNIEN PODPIS

PRQJEKTOWAL : 152/S2/90
1 |mgr inz. arch. Urszula Trepaszko

OPRACOWAL :
2 |mgr inz. arch. Natalia Kaszubska

SPRAWDZIE : : 282/S2/87
3 | mgr inz. arch. Marta Heigel-Kleka

PRZYLACZA | ZEWN. INSTALACJE WOD.-KAN. | GAZU

PROJEKTOWAL : : 75/S2/2000
4 |mgr inz. Artur Szczepariski

SPRAWDZIt : 67/S2/89

INWESTOR : GMINA POLICE 72-010 POLICE UL.STEFANA BATOREGO 3

PROJEKT BUDOWLANY(WYKONAWCZY) OPRACOWANO NA PODSTAWIE KONCEPCJI PROGRAMOWO-PRZESTRZENNEJ SPORZADZONEJ

PRZEZ PRACOWNIE PROJEKTOWA "ARKADA" Z SIEDZIBA W SZCZECINIE PRZY UL.BOLESLAWA SMIALEGO 5/2




